
Ata da 6ª (sexta) sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º (Primeiro) 

Período Legislativo do Exercício de 2024 (Dois Mil e Vinte 

e Quatro).  

Aos 20 (vinte) dias do mês de março de 2024 (Dois Mil e 

Vinte e quatro), às 18:00horas, na sede da Câmara 

Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência 

do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e 

secretariada pelo Vereador Arthur Manoel de Medeiros 

Alves, contando também com o comparecimento dos 

Vereadores, José Ricardo de Morais, Regiane Macêdo de 

Araújo, Eliodelson Bezerra da Silva, Tomaz Araújo Cruz e 

Jerônimo Souza de Medeiros. Em número de 07 (sete). 

Estando ausente os vereadores João Gonçalo dos Santos e 

João José de Macêdo. Em número de 02 (dois). Havendo 

número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor 

presidente declarou aberta a presente sessão autorizando o 

1º (primeiro) secretário fazer a leitura do trecho bíblico. 

Confie no Senhor de todo o seu coração e não se apoie em 

seu próprio entendimento. Provérbios 3:5. Em seguida, o 

senhor presidente autorizou realizar o sorteio dos 

vereadores destinados ao uso da palavra no grande 

expediente, conforme artigo 42, parágrafo 6º, do Regimento 

Interno, ficando da seguinte forma: Arthur Manoel de 

Medeiros Alves, Eliodelson Bezerra da Silva e Regiane 

Macêdo de Araújo. Adiante o senhor Presidente autorizou 

o 1º (primeiro) secretário Arthur Manoel de Medeiros Alves 

a fazer a leitura da ata da sessão anterior, submetida à 

discussão e posterior votação, sendo aprovada por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes. Logo após, 

o 1º secretário foi autorizado a ler as matérias do expediente 

que constaram das seguintes: Requerimento nº 010/2024 - 

Requer providências da Administração Municipal, busque 

juntamente ao Governo do Estado, recursos e/ou materiais 

no DER, para que seja feito o tapa buracos da RN 087, do 



vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Requerimento 

nº 011/2024 – Requer providências da Administração 

Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, para que 

seja solucionado a questão do poço de água que se localiza 

de frente a UBS, para que seja feito um aterro no local, do 

Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Requerimento 

nº 012/2024 – Requer providências da Administração 

Municipal, para que seja disponibilizado repelentes 

corporais, para todas as pessoas de baixa renda do 

município, do vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

Requerimento nº 016/2024 – Requer providências da 

Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 

Obras, para que seja realizado uma limpeza nas ruas da 

cidade, principalmente em terrenos baldios. Requerimento 

nº 017/2024 - Requer providências da Administração 

Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, para que 

seja feito a manutenção da limpeza, do terreno por trás da 

UBS, onde funciona o campinho. Requerimento nº 

018/2024 – Requer providências da Administração 

Municipal, juntamente com a Secretaria de Obras, para que 

seja feita a manutenção na quadra de areia, vendo meios 

para que seja evitado o acúmulo de água formando poços, 

nos períodos chuvosos. Parecer Favorável da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 002/2024 

- Torna de utilidade pública a Associação dos Agricultores 

familiares Beneficiários da Comunidade Chã da Curicaca e 

dá outras providências, do Poder Legislativo Municipal. 

Dando continuidade o senhor presidente facultou a palavra 

no pequeno expediente, fazendo uso o senhor vereador José 

Ricardo de Morais. Logo após a palavra foi facultada no 

grande expediente, fazendo uso os Senhores Vereadores 

Arthur Manoel de Medeiros Alves, onde na oportunidade o 

senhor vereador solicitou para que suas matérias entrassem 

na Ordem do Dia, falando ainda acerca das melhorias 

necessárias para crianças especiais do município, fazendo 

alguns requerimentos verbais. Eliodelson Bezerra da Silva, 



fala acerca de algumas melhorias necessárias para o 

município, fazendo alguns requerimentos verbais. Regiane 

Macêdo de Araújo, que por sua vez, faz alguns 

requerimentos verbais. Dando continuidade o Senhor 

Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 

vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia das 

matérias, conforme artigo 44 do regimento interno, 

inicialmente o senhor Presidente colocou em votação o 

pedido do Senhor vereador Arthur Manoel de Medeiros 

Alves, para que suas matérias entrassem na Ordem do dia, 

sendo aceito por todos os vereadores. Em única Discussão 

e Votação Requerimento nº 010/2024 – Requer 

providências da Administração Municipal, busque 

juntamente ao Governo do Estado, recursos e/ou materiais 

no DER, para que seja feito o tapa buracos da RN 087, do 

Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 

Discussão e Votação Requerimento nº 011/2024 – Requer 

providências da Administração Municipal, juntamente com 

a Secretaria de Obras, para que seja solucionado a questão 

do poço de água que se localiza de frente a UBS, para que 

seja feito um aterro no local, do Vereador Arthur Manoel 

de Medeiros Alves. Em única Discussão e Votação 

Requerimento nº 012/2024 – Requer providências da 

Administração Municipal, para que seja disponibilizado 

repelentes corporais, para todas as pessoas de baixa renda 

do município, do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 

Alves. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 

013/2024 – Requer providências da Administração 

Municipal, junto a Secretaria de Obras, para que seja 

realizado o roço nas estradas do município, do vereador 

Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em única Discussão 

e Votação Requerimento nº 014/2024 – Requer 

providências da Administração Municipal, juntamente com 

a Secretaria de Obras, para que seja alugada uma 

retroescavadeira para que fique exclusivamente para uso do 

município, do vereador Francisco Cleudimar da Silva 



Ferreira. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 

015/2024 – Requer providências da Administração 

Municipal, juntamente a Secretaria de Obras, para que seja 

feito um aterro no poço ao lado da residência de Erivan 

Alonso, como também ao lado da residência de Damião de 

Ana Cigana, do vereador Francisco Cleudimar da Silva 

Ferreira. Em única Votação Parecer Favorável da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

002/2024- Torna de utilidade pública a Associação dos 

Agricultores familiares Beneficiários da Comunidade Chã 

da Curicaca e dá outras providências, do Poder Legislativo 

Municipal, do Vereador João José de Macêdo. Em única 

Discussão e Votação Projeto de Lei nº 002/2024- Torna de 

utilidade pública a Associação dos Agricultores familiares 

Beneficiários da Comunidade Chã da Curicaca e dá outras 

providências, do Poder Legislativo Municipal, do Vereador 

João José de Macêdo. Sendo que todas as matérias foram 

aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores 

presentes. Na sequência o Senhor Presidente passou a 

palavra a explicação pessoal, onde os senhores vereadores 

não fizeram uso. Logo após o senhor presidente se 

congratulou com os senhores vereadores pelas matérias 

apresentadas, fazendo um breve discurso relacionado a 

alguns pontos citados e algumas melhorias solicitadas a 

administração. Logo após o Senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão Ordinária convocando a próxima para o 

dia 27 (vinte e sete) de março de 2024, às 18:00horas no 

Prédio Sede do Poder Legislativo Municipal. Câmara 

Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, em 20 (vinte) 

de março de 2024. 

 

 

 

 

 



 

Francisco Cleudimar da Silva Ferreira 

Presidente da Mesa Diretora 
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	Aos 20 (vinte) dias do mês de março de 2024 (Dois Mil e Vinte e quatro), às 18:00horas, na sede da Câmara Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e secretariada pelo Vereador Arthur ...

